

## HBO CARRYOVER MOVIES FEBRUARIE 2011

2012

Regia: Roland Emmerich

Cu: John Cusack, Amanda Peet, Chiwetel Ejiofor, Thandie Newton, Oliver Platt

Acțiune, SUA, 2009

Un scriitor de romane SF află ceea ce guvernul Statelor Unite știe de ceva timp: că scoarța terestră va fi distrusă din cauza unor colosale explozii solare, lucru prevestit de calendarul mayaș, care prezicea că lumea se va sfârși în anul 2012. Pentru scriitor și familia lui începe o cursă pe viață și pe moarte pentru a ajunge pe una din navele construite de guvern, singura șansă de supraviețuire într-o lume în pragul colapsului.

Unul dintre cele mai mari succese de box office ale anului 2009, realizat de "maestrul distrugerilor și a apocalipsei", Roland Emmerich.

A CHRISTMAS CAROL (2009)

O POVESTE DE CRACIUN

Regia: Robert Zemeckis

Cu: Jim Carrey, Steve Valentine, Daryl Sabara, Sage Ryan, Amber Gainey Meade

Animație, SUA, 2009

O poveste perenă de Charles Dickens are parte de o nouă adaptare: un bătrân avar trebuie să întâlnească fantomele Crăciunului trecut, ale prezentului și ale viitorului apropiat ca să reînvie bunătatea din inima lui rece. Fantomele îi amintesc de faptul că s-a obișnuit să fie un om morocănos, dar și consecințele refuzului de a se strădui să devină un om mai bun. În apropierea Crăciunului, cea mai veselă zi a anului, Scrooge își dă seama de tarele personalității sale.

A NUMBER

UN NUMAR

Regia: James Mcdonald

Cu: Tom Wilkinson, Rhys Ifans

Dramă, SUA, 2009

Într-o lume unde clonarea umană a devenit o realitate, doi oameni genetic identici își confruntă tatăl în două întâlniri separate, frisonante, fiecare dintre ei cerând explicații în legătură cu trecutul. Vor primi răspunsuri răvășitoare, pe care nici unul dintre ei nu vor să le audă. HBO Films îi preintă pe Tom Wilkinson, câștigătorul premiului Emmy și pe Rhys Ifans într-o tulburătoare meditație asupra identității umane care examinează problemele morale ale clonării umane. Adaptare a unei faimoase piese a lui Caryl Churchill

ADDAMS FAMILY VALUES  
VALORILE FAMILIEI ADDAMS

Regia: Barry Sonnenfeld

Cu: Anjelica Huston, Raul Julia, Christopher Lloyd, Joan Cusack, Christina Ricci

Comedie, SUA 1993

După ce Morticia (Anjelica Huston) dă naștere celui de-al treilea copil al familiei Addams, un baieteț drăgălaș pe nume Pubert, ceilalți doi copii, Pugsley (Jimmy Workman) și Wednesday (Christina Ricci), pun la cale o sumedenie de planuri pentru a-l ucide pe micul lor frățior. Acest lucru îi determină pe Morticia și pe soțul ei, Gomez (Raul Julia) să angajeze o bonă (Joan Cusack) care să-i supravegheze pe cei trei copii. Dar se pare că bona are propriile-i planuri, pentru că îi trimite pe Pugsley și pe Wednesday într-o îngrozitoare tabara de vară și încearcă să îl seducă pe unchiul Fester (Christopher Lloyd), totul pentru a pune mâna pe averea familiei Addams.

ANGELES S.A. (AKA. ANGELS, INC.)

ÎNGERI S.R.L.

Regia: Eduard Bosch

Cu: María Isabel , Pablo Carbonell, Silvia Marsó, Anabel Alonso, Dario Paso  
Comedie, Spania, 2007

Carlos, un tată fericit, se pregătește pentru o excursie de afaceri în China, unde intenționează să stea pentru patru luni. Nu are nicio idee că nu se va mai întoarce niciodată. În Paradis, află că fiicei sale de 12 ani, Maria Isabel, nu i s-a repartizat un înger păzitor la naștere. Pierderea tatălui a însemnat pentru ea și pierderea singurului ei protector. Pentru că nu dorește să asiste din ceruri, neputincios, la suferința fiicei sale, Carlos decide să acționeze. În ciuda unui început sumbru, Angels Inc. e o comedie nebună și colorată cu melodii cântate de superstarul Maria Isabel, aflat la un strălucitor debut în cinema.

CLOUDY WITH A CHANCE OF MEATBALLS  
STA SA PLOUA CU CHIFTELE

Regia: Phil Lord, Chris Miller

Cu: Bill Hader, Anna Fais

Animație, SUA, 2009

Te-ai săturat să-ți spună alții ce trebuie și ce nu trebuie să mănânci? Ești dezamăgit că trebuie să mănânci aceleași alimente, zi după zi? Abia aștepti ziua când vei putea comanda ce vrei și când vrei? Ei bine, așteptarea ta s-a terminat. Pregătește-te să fii servit cu Stă să plouă cu chiftele – o aventură hilară în... porții gigantice. Inspirată după o îndrăgită carte pentru copii, filmul se concentrează pe un oraș în care mâncarea cade din cer sub formă de ploaie torențială!

Flint Lockwood, un inventator în devenire, este un geniu cam asocial care scornește cele mai ciudate invenții văzute vreodată. Și cu toate că invențiile lui, de la pantofii cu auto-spray și până la translatorul-maimuță, au fost niște eșecuri răsunătoare care au creat o mulțime de probleme în micul orașel al inventatorului, Flint nu se dă bătut. El vrea să descopere ceva care să-i facă pe oameni fericiți. Când ultima mașinărie inventată de Flint pentru a transforma apa în mâncare distruge din greșeală întreaga piață centrală a orașului, el crede că șansa lui de a deveni inventator s-a spulberat definitiv. Dar deodată se întâmplă un lucru neașteptat – din norii unde zburase mașinăria încep să cadă cheeseburgeri. Deci, mașina lui funcționează! Ploaia de mâncare devine un succes instantaneu, iar Flint se împrietenește pe dată cu Sam Sparks, o prezentatoare a rubricii meteo care venise în oraș pentru a comenta ceea ce numea ea “cel mai important fenomen meteorologic din istorie.” Dar atunci când oamenii lacomi încep să ceară tot mai multă mâncare, mașinăria începe să se comporte haotic, împrôșcând lumea cu tornade de spaghetti și chiftele uriașe. Când orașul e pe cale să fie îngropat sub munți de bezele și cascade de pepeni verzi, Flint și Sam trebuie să-și folosească experiența și să salveze lumea de la bombardamentul cu mâncare.

#### FOUR CHRISTMASSES DE CRĂCIUN NU STĂM ACASĂ !

Regia: Seth Gordon

Vince Vaughn, Reese Witherspoon, Robert Duvall, Sissy Spacek, Jon Voight  
Comedie, SUA, 2008

În seara de Crăciun, un cuplu dorește să scape de vizita la părinții ei divorțați, însă planurile celor doi sunt date peste cap după ce toate avioanele sunt anulate din cauza vremii. Astfel, ei trebuie să meargă la toate cele 4 case ale părinților lor, într-un Crăciun plin de amintiri plăcute, dureroase și multe surprize. O comedie atipică de Crăciun, plină de bune sentimente, dar și de haos și dezastre hilare. Poate relația dintre Kate și Brad supraviețui acestor sărbători-dezastru?

#### FROM PARIS WITH LOVE DIN PARIS, CU DRAGOSTE

Regia: Pierre Morel

Cu: Jonathan Rhys Meyers, John Travolta, Kasia Smutniak  
Acțiune, Franța, 2009

În Paris, un tânăr angajat al Ambasadei SUA se aliază cu un spion american încercând să oprească un atac terorist asupra orașului. Cei doi se vor îmbarca într-o călătorie a crimei și haosului. În timp ce cadavrele se adună, scopul acțiunilor lor continuă să îi rămână necunoscut lui James.

## HARRY POTTER AND THE HALF-BLOOD PRINCE HARRY POTTER ȘI PRINȚUL SEMIPUR

Regia: David Yates

Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, Jim Broadbent, Helena Bonham Carter

Vara este în toi, dar o ceață neobișnuită pentru acest anotimp plutește peste tot. Harry este în camera sa, așteptând ca pe ace vizita profesorului Dumbledore. Una dintre ultimele ocazii în care l-a văzut pe director a fost când acesta purta un duel aprig cu Lordul Cap-de-Mort, iar lui Harry nu-i vine să creadă că însuși profesorul Dumbledore își va face apariția în casa familiei Dursley.

De ce îl vizitează acum? Ce este atât de important, încât nu poate aștepta până când Harry se va întoarce la Hogwarts peste câteva săptămâni?

Al șaselea an la Hogwarts al lui Harry a debutat deja într-un mod ciudat, dat fiind că Lumea Încuiată și cea Magică încep să se împlătească...

Voldemort își face simțită prezența atât în Lumea Încuiatelor, cât și în cea a vrăjitorilor, iar Hogwarts nu mai este locul sigur ce a fost cândva. Harry suspectează că pericolul zace chiar în castel, însă Dumbledore este preocupat de pregătirea lui pentru lupta finală ce știe că se apropie cu repeziciune. Cei doi lucrează să găsească cheia ce va deschide defensiva lui Voldemort, iar pentru aceasta, Dumbledore îl recrutează pe vechiul sau prieten și coleg, Profesorul Horace Slughorn, despre care crede că deține informații cruciale. Între timp, în școală hormonii adolescenților își fac de cap: Harry se simte atras atât de Ginny, cât și de Dean Thomas. Iar Lavender Brown a decis că Ron este alesul ei. Și mai este și Hermione care fierbe de gelozie, dar care se străduiește să nu-și manifeste sentimentele. În timp ce dragostea înfloarește, un elev stă deoparte. Este determinat să își lase amprenta, chiar dacă este una întunecată. Dragostea este în aer, însă tragedia este aproape, iar Hogwarts-ul s-ar putea să se schimbe pentru totdeauna.

## JACKASS: THE MOVIE

JACKASS: FILMUL

Regia: Jeff Tremaine

Cu: Johnny Knoxville, Bam Margera, Chris Pontius, Steve-O , Ryan Dunn  
Comedie, SUA, 2009

Johnny Knoxville și echipa sa de masochiști mari iubitori de distracție își transpun gagurile pe mariele ecran în această adaptare a popularei și foarte controversatei emisiunii MTV, Jackass.

O echipă de tineri dispuși să facă totul pentru a fi scandalosi, performează o varietate casadorii stranii, dureroase și, de cele mai multe ori umilitoare pentru amuzamentul celor din jur sau al lor propriu. Câteva exemple: se tăvălesc de-a lungul a zeci de capcane de șoareci cu un machiaj adecvat de rozătoare, se rostogolesc de-a lungul pistei de bowling cu skateboard-urile, se întrec în mașini de golf de-a lungul unei piste dezafectate, își fac găuri în piele cu perforatorul de hârtie, construiesc bulgări de zăpadă amestecați cu urină, se atâră de frânghii deasupra unor crocodili vii, vând desfundătoare de WC-uri într-un magazin de hardware, terifiiază pietonii japonezi îmbrăcați în costume panda și câte și mai câte idioțenii hilare. Johnny Knoxville, creatorul și starul emisiunii, este conducătorul această gaști debile din care mai fac parte guest-star-urile Henry Rollins, Tony Hawk și Spike Jonze.

LAURAS STERN UND DER GEHEIMNISVOLLE DRACHE NIAN  
STEAUA LAUREI ȘI MISTERIOSUL DRAGON NIAN  
Regia: Piet De Rycker, Thilo Rothkirch  
Animație, Germania, 2009

Povestea magică a început atunci când Laura, o fetița de 7 ani, s-a împrietenit cu o micuță stea cazătoare care a aterizat pe trotuarul din fața casei ei. Pentru că steluța și-a rupt un picior, Laura a ajutat-o să se vindece. Acum, povestea Laurei și a iubitei sale stele continuă, pentru că perechea călătorește spre exotică și îndepărtata China și întâlnesc un dragon misterios pe nume Nian.

NOT EASILY BROKEN  
LA BINE ȘI LA RĂU  
Regia: Bill Duke  
Cu: Morris Chestnut, Taraji P. Henson, Jenifer Lewis, Kevin Hart, Maeve Quinlan

Regizorul Bill Duke adaptează romanul lui T.D. Jakes despre un cuplu proaspăt căsătorit a cărui uniune e amenințată de presiuni care implică familia, credința și finanțele. În timpul celor mai grele momente, sfatul preotului care i-a cunoscut de a-l păstra mereu pe Dumnezeu în centrul căsătoriei lor, e singurul lucru care îi va ține uniți.

PRIMO  
Regia: Richard Wilson  
Cu: Antony Sher  
Dramă, SUA, 2010

Adaptare realizată de distinsul actor-dramaturg Antony Sher după extraordinarele memorii ale lui Primo Levi, supraviețuitor al Holocaustului (1919-1987), Primo e o dramă într-un singur personaj despre o lume plină de înțelegeri care se ascunde sub un format aparent simplu. Într-un limbaj potolit, dar spiritualizat, Primo Levi (interpretat de Sher într-un tur de forță actoricesc) narează povestea felului în care el, un chimist italian-evreu, a fost capturat de naziști și trimis la Auschwitz.

#### SHORTS

##### PIATRA FERMECATA

Regia: Robert Rodriguez

Cu: Jimmy Bennett, Jake Short, Kat Dennings, Trevor Gagnon, Devon Gearhart

Comedie, SUA, 2009

Toe (Jimmy Bennett) este victima perfectă pentru o gașcă de golani din suburbiile Black Falls acolo unde, în timpul unei furtune, o piatră misterioasă cade din cer și îndeplinește o dorință celui care o găsește. În timp ce piatra e dată din mână în mână de la copil la copil și de la părinte la părinte, dorințele împlinite o iau razna și transformă cartierul într-o menajerie sălbatică care găzduiește totul, de la extraterestri micuți la mucii gigantici.

##### STUART: A LIFE BACKWARDS

##### STUART: O VIAȚĂ SPUSĂ INVERS

Regia: David Attwood

Cu: Benedict Cumberbatch, Tom Hardy, Adam Payne, Nicola Duffett, Claire-Louise Cordwell

Dramă, Marea Britanie, 2007

Faceți cunoștință cu Stuart Shorter. Adora alcoolul și heroina. Îi place durerea. E un fost pușcăriaș homeless, nebun, obsedat de cuțite și complet psihopat. Iar viața lui e pur și simplu irezistibilă. HBO prezintă adaptarea mul aclamatului roman al lui Alexander Masters.

##### THE ADDAMS FAMILY

##### FAMILIA ADDAMS

Regia: Barry Sonnenfeld

Cu: Anjelica Huston, Raul Julia, Christopher Lloyd, Elizabeth Wilson, Christina Ricci

Comedie, SUA, 1991

Este momentul să revizitați locuința gotică a familiei Addams, cu această comedie neagră clasică. Nu-i așa că v-a fost dor de blândul Gomez, un

împatimit al trabucelor, de Morticia, îngrozitoarea lui soție și de Wednesday și Pugsley, cei doi drăcușori de copii ai lor? Această colecție adorabilă de sonați sumbri vă va conduce, din nou, într-o călătorie memorabilă, înspăimântătoare și hilară în lumea teribilului.

#### THE MYSTERIES OF PITTSBURGH

#### MISTERE ÎN PITTSBURGH

Regia: Rawson Marshall Thurber

Cu: Jon Foster, Peter Sarsgaard, Sienna Miller, Nick Nolte, Mena Suvari

Este începutul anilor '80, iar tânărul Art Bechstein are impresia că viața lui este în derivă. Cu o slujbă fără viitor în afacerea excentricei sale prietene și forțat să cineze în fiecare seară cu tatăl său mafiot, Art începe să creadă că nici măcar nu există. Totul se schimbă când întâlnește un cuplu plin de viață, cu care se descoperă nu numai pe sine, dar și zonele misterioase ale orașului Pittsburgh. Pe măsură ce aventurile celor trei devin tot mai intense, Art riscă totul pentru a păstra savoarea noii sale vieți și se aruncă fără a privi în urmă în acest teritoriu necunoscut al prieteniei și al iubirii.

#### THE PRINCESS AND THE FROG

#### PRINTESA SI BROSCOIUL

Regia: Ron Clements, John Musker

Cu: Bruno Campos

Animație, SUA, 2009

O versiune modernă a unei povești clasice, având ca protagoniști o tânără și frumoasă fată pe nume Tiana și un prinț broscoi disperat să redevină om. Un sărut al destinului îi va conduce pe amândoi într-o aventură hilară de-a lungul și de-a latul misticei mlaștine din ținutul Louisiana.

#### YOU DON'T KNOW JACK

#### DOCTORUL "MOARTE"

Regia: Barry Levinson

Cu: Al Pacino, Susan Sarandon, Danny Huston, Brenda Vaccaro, John Goodman

Biografic, SUA, 2010

#### Înger al milei sau ucigaș?

Al Pacino îl interpretează pe dr. Jack Kevorkian în biografia HBO realizată de Barry Levinson care îi trasează cariera controversată a zgomotosului activist pentru sinuciderea asistată. Convins că "moartea nu e o crimă", dr. Kevorkian (poreclit și "doctorul Moarte") creează o mașină care le permite pacienților terminal să-și pună capăt vieții într-o manieră umană. În momentul în care doctorul este forțat să-și apere filozofia și practica în tribunal, erupe o furtună mediatică care pune în dezbatere dreptul la viață și la moarte a pacienților.